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«Καλύτερη Δημοκρατία με
περισσότερη Αυτοδιοίκηση»
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΕΔΕ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΜΠΕΛΟ ΚΗΠΩΝ -Μ EN EM ΕΝ ΗΣ,
ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΥΡΙΖΟΓΛΟΥ. ΜΙΛΑΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ

Συνέντευξη στον ΣΩΤΗΡΗ ΠΟΛΥΖΟ

newspaper@iparapolitika.gr

Την πρώτη ίου συνέντευξη ως πρόεδρος πλέον

της ΚΕΔΕ δίνει ο δήμαρχος Αμπελοκήπων-Με-
νεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου, ο οποίος εκλέχτηκε 

παμψηφεί στη θέση αυτή μετά την υπουργο-
ποίηση του Δημήτρη Παπαστεργίου. Μιλώντας
στο «e-ota», αναφέρεται στη σημασία της εκλογής 

του, στους στόχους και τις προτεραιότητες της
ΚΕΔΕ στην πορεία προς τις αυτοδιοικητικές εκλογές, 

ενώ μας ανοίγει και τα χαρτιά του σχετικά με
την εκ νέου υποψηφιότητα στον δήμο του.

Εκλεγηκατε παμψηφεί νέος πρόεδρος της
ΚΕΔΕ. Τι σηματοδοτεί αυτό για εσάς ;

Με τιμά ιδιαίτερα το γεγονός ότι το σύνολο των

μελών του Δ.Σ., ανεξαρτήτως παρατάξεων, με
εμπιστεύτηκαν για τη θέση του προέδρου της
ΚΕΔΕ, κάτι που γίνεται πρώτη φορά. Παράλληλα 

όμως σηματοδοτεί την υποχρέωση αλλά και
τη βούλησή μου να σεβαστώ και να ενισχύσω το

επόμενο διάστημα την ενότητα, τον διάλογο και
τη συνεργασία όλων μας, για να στηριχθεί ο θεσμός 

της Αυτοδιοίκησης, ο οποίος αντιμετωπίζει
πολλά και δύσκολα ζητήματα, που χρήζουν άμεσης 

επίλυσης.

Ποιος δηλαδή είναι ο στόχος οας και οι 
προτεραιότητες 

σας ως ΚΕΔΕ;
Η μεγάλη εικόνα, το όραμά μας είναι καλύτερη
Δημοκρατία με περισσότερη Αυτοδιοίκηση. Κι

αυτό στην πράξη σημαίνει ολοκλήρωση του θεσμικού 

πλαισίου για αποκέντρωση και αυτοδιοίκηση 

με μεταφορά αρμοδιοτήτων, αύξηση των

	··	
Στις άμεσες προτεραιότητες, 

η χρηματοδότηση 
των δήμων και των

ΔΕΥΑ για την κάάυψη
του ενεργειακού κόστους

πόρων των δήμων, ενίσχυση του ανθρώπινου
δυναμικού, ειδικά προγράμματα στήριξης των
μικρών δήμων και αξιοποίηση των χρηματοδοτικών 

προγραμμάτων (ΕΣΠΑ, Ταμείο Ανάκαμψης
κΑπ.) για ενίσχυση της διοικητικής ικανότητας και
τον ψηφιακό μετασχηματισμό των δήμων, τη διαχείριση 

αποβλήτων, ύδρευσης και αποχέτευσης, 

τη βελτίωση των δημοτικών υποδομών, την
ενίσχυση των τοπικών δομών πολιτικής προστασίας, 

την παροχή κοινωνικών υπηρεσιών κ.ά. Σε

ό,τι αφορά τις άμεσες και επείγουσες προτεραι-
ότητές μας, τις οποίες θέσαμε υπόψη και του 

αρμόδιου 

αναπληρωτή υπουργού Εσωτερικών, Θ.

Λιβόνιου, κατά την πρώτη μας συνάντηση την

περασμένη Τετάρτη, μεταξύ των άλλων είναι: Η

χρηματοδότηση των δήμων και των ΔΕΥΑ για
την κάλυψη του ενεργειακού κόστους, για την
οποία υπήρξε δέσμευση από την προηγούμενη
κυβέρνηση για απόδοση 25 εκατ. ευρώ. Επίσης,
η χρηματοδότηση του ναυαγοσωστικού προγράμματος, 

για το οποίο δόθηκαν 1 0 εκατ. ευρώ
από τον κρατικό προϋπολογισμό, ενώ θα χρειαστούν 

28 εκατ. ευρώ. Ακόμη, η κάλυψη του 
προγράμματος 

περίθαλψης των αδέσποτων ζώων
συντροφιάς. Στις προτεραιότητές μας είναι επίσης 

η προώθηση των αναγκαίων νομοθετικών
ρυθμίσεων για τη βελτίωση του εκλογικού συστήματος 

ενόψει των δημοτικών εκλογών του

Οκτωβρίου. Στα επείγοντα αιτήματά μας συμπεριλαμβάνονται 

η συνέχιση του προγράμματος
κοινωφελούς εργασίας, η παράταση των συμβάσεων 

των σχολικών καθαριστριών, η επέκταση 

και επιτάχυνση του προγράμματος «Αντώνης
Τρίτσης» και η βελτίωση του θεσμού της κινητικότητας 

και της καταστατικής θέσης των αιρετών.

Θεωρείτε ότι θα βρείτε ευήκοα ώτα στην κυβέρνηση 

για την επίλυση τους;
Από την πρώτη μας επαφή με τον καθ' ύλην

αρμόδιο υπουργό, τον κ. Λιβάνιο, θεωρώ
πως βρήκαμε ευήκοα ώτα. Ευελπιστούμε και
θα επιδιώξουμε να έχουμε ουσιαστική και ειλικρινή 

συνεργασία τόσο με την πολιτική ηγεσία 

του ΥΠ.ΕΣ. όσο και με τα άλλα υπουργεία.
Ωστόσο, τονίζουμε προς κάθε κατεύθυνση
πως ούτε θέλουμε να αιφνιδιάσουμε ούτε
όμως να αιφνιδιαστούμε από μονομερείς
αποφάσεις σε βάρος τη<ομάλής λειτουργίας
μας. Θέλουμε να γνωρίζουμε, επειδή μπορούμε 

να συμβάλουμε για το"καλύτερο της Αυτοδιοίκησης 

και της χώρας. Κι αυτό η Αυτοδιοίκηση 

το έχει αποδείξει κατά τη διάρκεια τόσο
της οικονομικής κρίσης όσο και της πανδημίας, 

με την ανάπτυξη πληθώρας κοινωνικών
δομών, υπηρεσιών και μέτρων στήριξης των
συμπολιτών μας.

Διανύετε την πέμπτη θητεία σας ως δήμαρχος,
θα είστε πάλι υποψήφιος;
Ναι, θα είμαι, τιμώντας την εμπιστοσύνη όλων
αυτών που μας ψηφίζουν, αλλά και υπηρετώντας 

με όλες μας τις δυνάμεις τις ανάγκες όλων
ανεξαιρέτως των συμπολιτών μας. Κι αυτό σημαίνει 

πως ως δημοτική Αρχή αφουγκραζόμαστε, 
αλλά και βιώνουμε και εμείς την ίδια

καθημερινότητα με τους συμπολίτες μας, λειτουργούμε 

με «ανοιχτές πόρτες», διαχειριζόμαστε 

τα οικονομικά του δήμου με διαφάνεια
και σύνεση, με σταθερή συλλογική προσπάθεια
αιρετών και εργαζομένων, με συνεργασία με
όλους τους συλλογικούς φορείς του τόπου. Σταθερό 

μέλημά μας είναι το έργο που παράγουμε 
να ανταποδίδει στους συμπολίτες μας χωρίς

πρόσθετο κόστος υπηρεσίες που να καλύπτουν
τις σύγχρονες ανάγκες κάθε πολίτη, κάθε οικογένειας, 

τις ανησυχίες των νέων, τις ανάγκες των
ηλικιωμένων, την αγωνία των ανέργων, τις ανάγκες 

των ατόμων με αναπηρία και των ευάλωτων 

ομάδων, της επιχειρηματικότητας. Στις ερχόμενες 

εκλογές, ναι, θα εκτεθώ και πάλι στην
κρίση των συμπολιτών μου, πορευόμενος με τις
ίδιες αξίες και αρχές για έναν δήμο υγιή, παραγωγικό 

και, κυρίως, ανθρώπινο.
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